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Phép tror (Ngang) Ho va Tén
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
1.
D 741 - 2 =
2.
2) 5496 - 2 = 3,
4.
3) 4.704 - 963 =
5.
9 9.453 - 42 = 6.
7.
S) 8.774 - 7.247 = o
9,
6) 89 - 4 =
10.
206 - 97 = 1.
12.
8 7.883 - 804 =
9 230 - 31 =
10) 84 - 83 =
11) 55 _ 2 =
12) 6.193 - 91 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12
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ﬂh Phép tror (Ngang)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

D 741 - 2 = 739
2) 5496 - 2 = 5.494
3 4.704 - 963 = 3.741

4 9.453 - 42 9.411

5) 8.774 - 7.247 = 1.527
6) 89 - 4 = 85
7 206 - 97 = 109

8) 7.883 - 804 = 7.079

9 230 - 31 = 199
10) 84 - 83 = ]
1) 55 _ 2 = 53

12) 6.193 - 91 = 6.102

Cau tra loi

3 739
2. 5.494
3 3.741
4, 9.411
5. 1.527
6. 85
7 109
8. 7.079
9 199
10. 1

. 53
2. 6.102
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Phép tror (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac ciu héi. Cau tra loi
199 1 739 85 109
3.741 1.527 9.411 5.494 7.079 1.
2.
) 741 - 2 =
3.
4,
2) 5496 - 2 =
5.
3) 4.704 - 963 = 6.
7.
9 9.453 - 42 = 8.
9.
S 8.774 - 7.247 = 10,
6) 89 - 4 =
206 - 97 =
8) 7.883 - 804 =
9 230 - 31 =
10) 84 - 83 =
- Puwoc thay doi béi 1-10 [90[80[70[60]50[40[30]20[10] 0 |
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